



**CORRECCIÓN de errores del Anuncio del Servicio Provincial de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente de Huesca, por el que se somete a información pública el expediente de exclusión de terrenos del monte de utilidad pública número 151 “Sarderas y Otros”, perteneciente al Ayuntamiento de Peñalba (Huesca), para su desafectación y permuta posteriores para la obtención de suelo urbano.**

En el anuncio publicado el día 15 de febrero en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 33, acerca del expediente de exclusión de terrenos del monte de utilidad pública número 151 “Sarderas y Otros”, perteneciente al Ayuntamiento de Peñalba, para su desafectación y permuta posteriores para la obtención de suelo urbano, se ha advertido que en el enunciado del anuncio existe un error en la denominación del monte y por ello, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Página 4057.

Donde dice:

“Anuncio del Servicio Provincial de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente de Huesca, por el que se somete a información pública el expediente de exclusión de terrenos del monte de utilidad pública número 151 “Sarderas y Otros”, perteneciente al Ayuntamiento de Peñalba, para su desafectación y permuta posteriores para la obtención de suelo urbano.”

Debe decir:

“Anuncio del Servicio Provincial de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente de Huesca, por el que se somete a información pública el expediente de exclusión de terrenos del monte de utilidad pública número 151 “Valcarreta, Partida de Enmedio, Lafarga y Omprío”, perteneciente al Ayuntamiento de Peñalba, para su desafectación y permuta posteriores para la obtención de suelo urbano.”